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:; 1. Bu testte, Kimya ile ilgili 7 soru vardir. ClE :E
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.:. .-.--- o B 0 c0000 00000000 0. 000000000000 000000000000 000:0::00000000000.00 00 OAB7OESE v

L]
O SO SRR I S AR A A A A A A A A A A A A G A N A S A A A A A S A A G S Y OO A X LR L RS AR R R R XN AR RS L A AR A

1. Kimya bilimi ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi 3.

Bilesik Yaygin adi
-5
yanhstir® I NaOH Sud kostik
A) Kimyasal ve fiziksel tepkimelerde gergeklesen enerji de- In. H,SO, Zag yag
gisimini inceleyen alt bilim dalina fizikokimya denir. 1. HNO, Amonyak

B) Simya déneminde kimyanin temelleri atilmistir. ) o o
Yukarida verilen bilesiklerden hangilerinin yaygin adi

C) Bir maddenin i¢ yapisinin nicel ve nitel analizinin yapil- . o
dogru verilmistir?

masi ile ugrasan kimya dalina anorganik kimya denir.
D) Elementleri Latince veya ingilizce isimlerindeki ilk harf-

leri kullanarak sembollestiren Berzellius olmustur. A)Yalniz B) lvell C)lvell

E) Kimya bilimi sanayinin ¢ok fazla alaninda aktif olarak D)1 ve i E)l, Tvell

kullaniimaktadir.

iile ilaili s i isi ?
2. Element kavramiar ile ilgili, 4. Atom modelleri ile ilgili asagidakilerden hangisi yanligtir?

I.  Simya déneminde ates, hava, su ve toprak olarak sinif- ) o )
A) Dalton atom modeline gére atom, ici dolu kiiredir.

B) Atomda (+) ve (-) yiuklerin esit oldugunu ilk olarak J. J.
Thomson sdylemistir.

landirilmistir.

Il. Aristo dort element arasindaki iliskiyi kurmustur.

lll. GUnimuzde tek tiir atom iceren maddelere element C) Atomda cekirdegin varli§i Rutherford'un yaptigi altin
denir. levha deneyi ile kanitlanmistir.
ifadelerinden hangileri dogrudur? D) Elektonlarin belli bir enerji araliginda olabilecedini Bohr
ispatlamigtir.
A) Yalniz | B) lvell C)lvelll E) Rutherford atomun kiitlesinin (+) yikli taneciklerin kiit-
D) Il velll E) I, Ivelll lesinin yaklasik iki kati oldugunu ispatlamistir.
1 Diger sayfaya geginiz.
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7.

5.

NaCl H,0

Yukarida verilen bilesikler ile ilgili asagidakilerden han-

gisi yanhistir?

(;H, 1Na, ;,Cl, 1c0)

1177 16

A) NaCl iyonik badli bilesiktir.

B) H,O'da H ve O elementleri arasinda elektronlar ortakla-
sa kullaniimistir.

C) NaCl molekuler yapilidir.

D) Yogun fazda H,O molekilleri arasinda hidrojen bag
vardir.

E) ki bilesik karistinldiginda Na* ve CI™ iyonlar olusur.

NaOH
(suda)

H,SO,
(suda)

NaOH ve H,S0, bilesiklerinin sulu ¢dzeltileri sabit sicaklikta

kanstirihyor.
Buna gore,

I.  Nétrallesme tepkimesi gercgeklesir.

II. Netiyon denklemi
2Na+(suda) + SOi‘(suda) — Na,SO,(k)
seklindedir.

M.

yargilarindan hangileri dogrudur?

Ekzotermik bir tepkimedir.

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)ylvell

D) lvelll E) I, llvelll
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NaCl
(suda)

Yukaridaki NaCl sulu g¢ézeltisine ayni sicaklikta bir miktar
daha NaCl eklendiginde tuzun kiitlece ylizde derisimi artiyor.
Buna goére,

I.  Cobzelti baslangigta doymamistir.

Il.  Son durumda ¢ézeltinin kaynama noktasi baslangictan
ylksektir.

Ill. Son durumda ¢ézeltinin buhar basinci diser.
yargilardan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D)1l ve lll E) I, 1l velll

Ad Soyad : [ J
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1. ¢C, ;N ve 0 elementleri ile ilgili asagidakilerden han- 3. Bilesiklerle ilgili,

gisi yanlistir? I.  En az iki farkl elementten olusur.

Il. Iyonik veya kovalent bagl olabilir.
A) 1.iyonlasma enerjisi en blylk olan O elementidir.
B) Elektronegatifligi en fazla olan O'dur.

C) Atom capi en biiyiik olan C'dir.

lll. Bilesigi olusturan elementlerin kitleleri arasinda sabit
bir oran vardir.

D) Elektron ilgisi en az olan N'dir. yargilanndan hangileri dogrudur?

E) Periyodik cetvelin ayni yatay satirnndadirlar.

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)1 ve lll E)I, Il velll
2. Asagidaki bilesik ve molekiillerden hangisinin Lewis
elektron nokta yapisi yanhstir? 4. Giglii etkilesimler ile ilgili,
(4H, 7N, g0, oF, Na, ,,Cl) I. lyonik, kovalent ve metalik bag olmak lizere ¢ sinifta
toplanir.

(1]

A) HesNeeH B) Cl Il. Metalik bag sadece ayni metal atomlari arasinda olusur.
N Clee (:3 *=Cl Il. iyonik bag ile olusan bilesiklerde katyonun ¢api arttik¢a

Cl bag kuvveti azalir.

&, .]— es_ oo yargilarindan hangileri dogrudur?

. A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
. D) lvelll E) I, 1l ve lll

3 Diger sayfaya geginiz.
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ile ilgili M
5. Swilarile ilgili, 7. XY bilesidinde kiitlece birlesme orani —X= 4'dir.
I.  Molekiiller arasi ¢ekim kuvveti arttikga kaynama noktasi vy 7
yiikselir. Ayni elementlerin olusturdugu X,Y, bilesiginden 100
ram bilesik olusturmak istendigine gore kagar gram
Il. Sabit sicaklikta buharlagma, sivinin her yerinde gercek- 9 s i s 9 9 car g
lesir X ve Y gerekir?
lll. Sicakhd arttikga sivilarin viskozitesi artar. X Y
argilarindan hangileri dogrudur?
yarg 9 9 A) 30 70
B 45 55
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)ylvell )
D) Il ve Ill Y1, Il ve Il ¢ &
D) 60 40
E) 50 50
Ad Soyad : [ )

\
1WEeOOE
2WEOOO
3(WEO@E

6. Giinliik hayatimizda kullandigimiz bazi kimyasal mad-

deler ile ilgili agsagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Plastik maddeler monomer olarak adlandirilan kigiik
molekillerin binlercesinin birbirine baglanmasi ile olu-
san polimer maddelerdir.

B) Sabun, yaglarin asidik ortamda hidrolizi ile olusan mad-
dedir.

C) llaclar, kullanim amacina gére farkh formlarda hazirla-
nirlar.

D) Temizlik malzemesi olarak kullanilan kireg kaymaginin
Ca(ClQ), nin mikrop oldurtch 6zelligi vardir.

E) Soénmemis kire¢, CaCO, un ylksek isi ile pargalanmasi

ile olusur.

tOEOOO
sWEOOE
s WOOOO
7AOEOOE
sOEOOOO
1WEOOE
0OEOOOE
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:; 1. Bu testte, Kimya ile ilgili 7 soru vardir. %

E: 2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Kimya Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz. (EE%ané E:
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1.

X ve Y elementlerinden olusan hir bilesikte kitlece sabit
oran ve elementlerin atom kutleleri bilinmektedir.

Buna gore;

I. 20 gram bilesikte ka¢ gram X bulundugu,

Il. bilesigin molekil formali,

lll. elementlerin sayica birlesme orani
ifadelerinden hangileri belirlenebilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I velll E) I, Il velll

+ -
24x2 i 19Y :20210

Kitle numaralari verilen yukaridaki taneciklerin elektron sa-
yilari esittir.
Buna gore, asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) X elementi 2A grubundadir.

B) Y tim bilesiklerinde —1 degerlik alir.
C) Kimyasal 6zellikleri aynidir.

D) Y ve Z izoton atomlardir.

E) Tanecik yarigaplar Y™ > Z > X% dir.

3.

Periyodik cetvelde yerleri gosterilen elementler ve bun-
larin arasinda olusan bilesikler ile ilgili agagidakilerden

hangisi yanligtir?

A) Y'nin metalik aktifligi X'ten fazladir.

B) YZ'nin bag kuvveti XZ'den daha fazladir.
C) Z'nin elektronegatiflik degeri en fazladir.
D) L, nin erime noktasi Z, den fazladir.

E) X ve Y'nin oksitlerinin sulu ¢ézeltisi bazik 6zellikler gds-
terir.

4. Cu(k) + 2H,S0,(suda) —» CuSO,(k) + 280,(g) +2H,0(9)
Cu(k) + HCl(suda) —» Tepkime yok

Ca(k) + 2HCl(suda) —» CaCl,(suda) + H,(g)

Yukarida Cu ve Ca metallerinin asitler ile olan tepkimeleri
verilmistir.

Buna goére,
I. Her element her madde ile tepkime vermeyebilir.

Il.  Ca metali Cu'dan daha aktif metaldir.

lll. Cu yari soy metal olarak siniflandirilir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz 1l C)lvell
D) I ve lll E)I, llvelll

Diger sayfaya geginiz.
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5. X - lsi ile kolay sekil degistiren taneciklerin belirli bir istif- 7. Temizlik malzemeleri ile ilgili,
lenme dizeni olmadan olusan kati taridur. |.  Sabun dretiminde NaOH kullanilir ise arap sabunu elde
dilir.
Y — Zit yukld iyonlarin birbirini cekmesi ile kristal érgii yapi- ediir
si olusturmus kati taradar. Il. Deterjan, sabuna gére daha iyi temizleme yapar.

Z - Guclu kovalent baglar ile birbirine baglanmis gok yiik- lll. Camasir sodasinin en dnemli islevi suyun sertligini gi-

dermektir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

sek erime noktasina sahip kati tariidir.

T — Tek tur atom igceren molekil yapili olmayan bir kati tii-

radar. A) Yalniz Il B) Yalniz IlI C)lvelll
Yukarida bazi kati tarleri ile ilgili bilgiler verilmistir. D) llve lll E)I, llvelll

Buna gore, asagidaki kati 6rneklerinden hangisi verilen
tanimlardan birine uymaz?

A) Tereyagi B) EImas C) CgH,5.04
D) Demir E) NaCl

Ad Soyad : [ j

1WEOOO®E
2WOOOO
3WEOOE
+tHOOOO
sWEOOO®E
s WOOO®O®
7WEOQOO
s WEOOOO
J0I0]0]0]0.
6. Kitlece %20'ik m, gram, %501k m, gram NaCl sulu ¢é- 10®WHEOOE)

zeltileri kanistirildiginda yeni karisim kutlece %40'lik olmak-

tadr. opikie OO OO OO0 @O0

Bunagére,ﬂoram kactir? 4761 ° .0.00..OO.

m,

A) 4 B)2 C) 1 D) E) | as N

N =
[LEEN)

Diger teste geginiz.
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« 1. Butestte, Kimya ile ilgili 7 soru vardir. IR
E: 2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Kimya Testi i¢in ayrilan kismina isaretleyiniz. (= A E:
e OFE70F65 %
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1. X>Y+Z 3. Giivenlik isareti Agiklama
Saf X maddesi yilksek sicaklikta isitildiginda Y ve Z madde-
lerine ayrismaktadir. Bu isaret olan kimyasal maddeler ates-
Buna gére, ten uzak tutulmalidir.
I. X bilesiktir.
. h Ceuvre kirliligine yol agabilecegdini gos-
Il Ugi de saf maddedir. I QEE _
terir.
. Y ve Z farkli atomlar icerir.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
II. Radyoaktif madde oldugunu gosterir.
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve Il E)I, Il ve lll Yukarnidaki giivenlik uyan isaretlerinden hangilerinin
aciklamalari dogru verilmistir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve lll E) Il ve lll
2. X elementi Y elementi ile tepkimeye girdiginde elektron al- 4. Asagidaki bilesiklerden hangisinin Lewis elektron gés-
maktadir. terimi yanhgtir?
Buna gore, N
I. X ametaldir. A)Na'Cl B) 'E'
B
Il. Sadece fiziksel dedisim gerceklesmistir. I—T. ..H
lll. Y elementinin elektron verme egilimi X'ten azdir.
yargilarindan hangileri dogrudur? C)2. [Na]+ [:§=]2_ D) < :'
HuC eeH
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il velll E)I, Il velll E) H--f:’:--H
]
H

25 Diger sayfaya geginiz.
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5. e Birim hiicrelerden olusur. 7. GCevre sorunlarinin ¢éziimi ile ilgili asagidakilerden
e Erime noktalar yiksektir. hangisi yanlistir?
e Sivi halde elektridi iletir. _ S o
Yukarida bir kati tiriinin bazi ézellikleri verilmistir. A) Deterja.n Su'érl su ve toprak kirliligine neden oldugu i¢in
B Sre. bu katr tiir + dakilerden hangisidir? aritma iglemi yapilimalidir.
una gore, bu kali turd asagidakilerden hangisidir: B) Kimyasal gibrelerin kullanimi azaltiimahdir.
C) Gines enerjisi gibi yenilenebilir enerji kaynaklarinin kul-
A) Amorf B) Molikdller C) Kovalent
S ) lanimi arttinimaldir.
D) lyonik E) Metalik D) Yiyeceklerin kizartilmasinda kullanilan yaglar toplanip
yakit olarak kullaniimalidir.
E) Gunlik hayatta plastik esyalarin kullanimi arttinlmalidir.
6. Serbest
— piston || H
Serbest
* piston He Ad Soyad : ( )
CH,
\
1WEOOE
Ayni ortamda ve ayni sicaklikta bulunan CH, ve He gazla- 2 O O O O O
rindan He gazinin hacmi CH, gazinin iki katidir. & O O O O Q
Buna gore, 4
I.  Kaplardaki katlelerinin orani —— Mety _ 2'd|r 5 8 8 8 8 8
my, 1
N s WOOO®
Il. Atom sayilarl arasindaki oran —= Ca - 5'd|r zi O O O O O
Nhe 2 sWEOOO®O
ll. Mol sayil e = 2. *OOOO0
. Mol sayilari oran — = —'dir.
yiar oran _ = 11010101016
yargilarindan hangileri dogrudur?
H =1 g/mol, He =4 g/mol, C =12 g/mol opikno QOOOQOQOO @O0
7 1ol He=dgmel ©= T2 gme) Saa el Jelel 1 IeI e
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E) I, 1l ve lll . . . -

Diger teste geginiz.
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1. Bu testte, Kimya ile ilgili 7 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Kimya Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Asit ve bazlarla ilgili,

Asit ve bazlarin viicuda temasinda temas ettigi yer bol
su ile yikanmalidir.

H,SO, sanayinin birgok alaninda kullaniimaktadir.

Temizlik malzemelerinin bircodu bazik ézellik gésterir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il
E)L,1Ivelll

C)lvell
D)l ve lll

Asagidaki olaylardan hangisinde sadece fiziksel degi-

sim meydana gelmistir?

A)
B)
C)
D)

E)

Yagl boyanin kurumasi

Mumun erimesi

Gunes I1sidinda birakilan elbisenin renginin solmasi
Camasir suyu damlayan renkli elbiselerin renginin agar-
masi

Tuz ¢ozeltisinin elektrik akimini iletmesi

3.

.'u.-.u...-o-ooo..-.-o.o-.oo.o..-'.-o-

----.--c'-.:. 0’ sgee e cene g dgergren et

o
00000000 :0:::0000000600000.:0:.::0000000000.:::0000000000000.:0:.:0000000000.:0.0 &
b A A A A A e e O Sy SO A L A A A A A A A A A A A A A A L MG AL X X R SO R SRR AR A L AR ).

250000 00000, .

J
ERER R LR AR R AR 200 0 000c80080088 ,..0:0¢80¢00008

E3E
=,

02A00F94

Bohr, atom modelini olustururken yaptigi galismalar ile
ilgili,

Tek elektronlu tanecikler ile ilgili calisma yapilmistir.

Elektronlarin cekirdekten belirli uzakliktaki enerji bulut-
larinda bulundugunu séylemistir.

Hidrojen atomundaki elektronu uyarirken disariya enerji
verdigini gézlemlemistir.

yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il
E)I, lvell

C)lvell
D) 1l ve lll

Element tiirlerinin 6zellikleri ile ilgili asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A)
B)
C)

D)
E)

Metaller 1s1 ve elektridi iletir.

Ametaller dogada molekiiler halde bulunur.

Yari metaller kimyasal 6zellik olarak ametaller gibi dav-
ranir.

Tam soy gazlarin son katmaninda sekiz elektron vardir.
Ametallerin erime noktalari genelde metallerinkine gére
dasiktar.

Diger sayfaya geginiz.
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7.

5.

Periyodik cetvelin 7A grubunda bulunan elementler ile

ilgili asagidakilerden hangisi yanhstir?

A)
B)

C)

D)

Halojenler olarak adlandirilirlar.

Hidrojenli bilegiklerinin sulu ¢ézeltileri asidik 6zellik gds-
terir.

Grupta yukaridan asagiya gidildikce erime noktalan
diser.

Dogada diatomik halde bulunurlar.

Zehirli maddelerdir.

Evde kullanilan kimyasal maddeler ile ilgili,

Deterjanlarin sabunlara gére cevreye zarari daha azdir.

Tuz ruhu islak ylizeylerde kullanilan bir temizlik malze-
mesidir.

Polimer maddelerin kullaniminin artmasi ¢evre Kirliligi-
nin artmasinda énemli etkenlerden birisidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il
E)I, Il velll

C)lvell
D) Il ve lll

006 0,000 0000 8008000 Bc000e®ensedl .
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Asagidakilerden hangisi ¢ozeltilerin Kkoligatif 6zellikle-
rinden biri degildir?

A)
B)
C)
D)
E)

Kaynamaya baslama noktasindaki degisim
Yogunluk

Donmaya baslama noktasindaki degisim
Buhar basincindaki degisim

Osmatik basin¢taki degisim

Ad Soyad : [ )
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1. Bu testte, Kimya ile ilgili 7 soru vardir.

2. Cevaplar|n|2| cevap kagidinin Kimya Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

L]
lucu.-..-o.-.................‘.

Bakir (Cu) metalinden yapilmis bir kapta,
. KOH

Il HNO,

. HCI
sulu ¢ozeltilerinden hangileri saklanamaz?

A) Yalniz |
D)l ve lll

B) Yalniz Il C) Yalmz lll

E)L,1velll

B

Yukarida kristal yapilan verilen bilesikler ile ilgili,
I.  Abilesigi iyonik kristaldir.

II. B bilesigi kovalent kristaldir.

Ill. B bilesiginin molekilleri arasinda hidrojen bagi buluna-
bilir.

yargilardan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)ylvell

D) lvelll E) I, lvelll

.._. 'o-..o-c...o-o..-o... 067" %
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e ) 20 000000008
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000 00 008080
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Kutlece %20'lik 300 gram tuzlu su ile kitlece %10'luk 200
gram tuzlu su ¢dzeltileri ayni sicaklikta kanstirilhiyor.

Cokelme olmadigina gére, olusan yeni ¢ozelti kiitlece
ylizde kaclik olur?

A)12 B) 15 C) 16 D) 17 E)18
Madde Adi

l. NaClO Camasir suyu

II.  Na,CO,4 Camasir sodas|

. CaO Sonmius kireg

Yukanda verilen kimyasal maddeler ile yaygin adlarinin
eslestirmelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E)IL, Ilvell

Diger sayfaya geginiz.
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5. Birbirinin izotopu olan atom ve iyonlar icin, 7. 12,04. 10 tane N,O, molekiilii 18,4 gram olduguna
I Kimyasal 6zellikleri aynidir. gore "x" sayisi kagtir? (N = 14 g/mol, O = 16 g/mol)
Il. Nétron sayilar farklidir.
lll. Elektron sayilari aynidir. A1 B)2 C)3 D)4 E)5

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)LL1Ivelll

Ad Soyad : [ )

Jololelelo
2WEOOO
30EOOO

. LSO Jololelole
Il. CH, sWOOOO

. NH,

IV. NO, JOI0I0I0]0;
V. O, WO

Yukarida verilen maddelerden hangileri asit yagmurlari-
na dogrudan neden olan gazlardandir? Optik No O O O O
e 19l 10

A)lvell B) I ve IV C) Il ve Il an
D)1, Il ve IV E) I, 11l ve IV |

OO0
000
N

| 1®
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1. Bu testte, Kimya ile ilgili 7 soru vardir.

Dalton atom teorisinde yer alan,

I.  Atomlar ici dolu kiredir.
Il. Atom parcalanamaz.
Ill. Ayni elementin tim atomlar ézdestir.

ifadelerinden hangileri atomun giiniimiizde bilinen 6zel-
likleri ile uyusmamaktadir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) lvell

C) Yalniz Ill
E)I, Il velll

Avug icine damlatilan birka¢g damla etil alkol ayni sicaklikta
esit miktar suya gére daha fazla soguma (ferahlik) hissi verir.
Bu durum suyun;

I.  buharlasma hizinin alkolden daha diisiik olmasi,

Il. ayni sicakhktaki buhar basincinin alkolden daha disik
olmasi,

Ill. molekilleri arasindaki cekim kuvvetinin alkoliinkinden
daha yilksek olmasi

ozelliklerinden hangileriyle iliskilidir?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il C)lvell

D)1 ve lll E) I, llvelll

0000000000000 08s,,.0000¢00000..

2. Cevaplar|n|2| cevap kagidinin Kimya Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.
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Doymamis X tuz g¢ozeltisinin bulundugu bir kaba ayni
sicaklikta bir miktar su eklendiginde;
|I.  ¢odzindrlik,

Il.  buhar basinci,

. goziinebilecek X miktar

nicelikleri nasil degisir?

A) Degismez Artar Artar
B) Artar Artar Azalir
C) Azalir Dedismez Azalir
D) Azalir Dedismez Artar
E) Degismez Azalir Azalir
. Kiragilasma

Il.  Elektroliz

. Ozitleme

IV. Mayalama

V. Damitma

Yukarnida verilen degismelerin fiziksel ve kimyasal ola-
rak gruplandiriimasi asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir?

Fiziksel Kimyasal
A) 1, IV, V I, 1
B) 1, v LV
C) 1,1,V I, IV
D) I, v LIV
E) 1,V 11, 1, v

Diger sayfaya geginiz.
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7.

5.

Cozandrlik (g/100 mL su)
A

120

0 » Sicaklik (°C)
25 50

X katisina ait ¢ézinurlik - sicakhk grafigi verilmistir. 50 °C'de
50 mL su ile hazilanan doymus ¢ézeltinin sicakhgi 25 °C'ye
dusdrildigiunde 30 g X katisi cokmektedir.

Buna gore, 25 °C'deki X'in ¢éziindrliigi (a) kag g/100 mL
sudur?
A) 90 B) 80 C) 60

D) 40 E) 30

Hazir gidalar, ginlik hayatimizda beslenme agisinda énemli
bir yere hizla sahip olmaya baglamistir. Hazir gidalarin tre-
tim asamasinda bircok katki maddesi kullaniimaktadir.

Bu katki maddeleri ile ilgili,

Etkisi

Kif olusumunu engellemek ve raf

Katki maddesi

I. Koruyucular

omrint uzatmak icin kullanilir.

Il. Renklendiriciler Cocuklarda hiperaktive ve davra-

nis bozukluguna neden olabilir.

II. Tatlandiricilar Gidanin lezzet ve aromasini artti-

rir. Do@al Grinlerden yapilir.

yapilan agiklamalardan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) 1l ve lll E)L, Ivelll

006 0,000 0000 8008000 Bc000e®ensedl .
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Esit kitlede Na, Ca ve Al elementleri yeterli oksijen ile tama-
men tepkimeye sokuluyor.

Buna gére, olusan bilegiklerin kiitleleri arasindaki iliski
asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

(3Na, AL, 3Ca)

A) Na,0 > CaO >Al,0,
B) Al,O,> CaO > Na,0
C) CaO > Na,0 >Al0,
D) Al,O, > Na,0 > Ca0

E) CaO > Al,O, > Na,0

Ad Soyad : [ )

Optik No OO
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KiMYA TESTI - 27

Periyodik cetvelin ayr grubunda olan X, Y, Z ve T element-

leri ile ilgili olarak asagidaki bilgiler veriliyor.

e Birinci iyonlagsma enerjisi en blyuk olan X'tir.

e T'nin atom cap! Y'ninkinden bulyidk, Z'ninkinden ki-
cuktar.

Buna gore; X, Y, Z ve T elementlerinin atom numarala-

rinin kiiglikten biiyiige dogru siralanisi asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

AYX,Y,T,Z
D)Y,T,Z X

B)X,Z T,Y )Y, Z X T
E)T.Y,Z X

Acik havada birakilan 112 demir parcasinin %50 verimle ok-
sitlendigi gdzleniyor.
Fe(k) + O,(g) — Fe,04(k)
Buna gore,
[. 0,75 mol O, gazi tepkimeye girmistir.
ll. 80 gram pas (Fe,O;) olusmustur.
Ill. Ekzotermik bir tepkime gerceklesmistir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
(Fe = 56 g/mol, O = 16 g/mol)
(Denklem denklestirilecektir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E)L,1velll

008000 0000. 0000000808000 0,
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o 1. Butestte, Kimya ile ilgili 7 soru vardir. P ‘.
o sx . R . o d o
E, 2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Kimya Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz. 8 TR ::

Bir bilesigin yodun fazda molekiller arasi ¢ekim kuvveti ne
kadar fazla olursa kaynama noktasi da o kadar yiiksek olur.
Buna gére;

. H,0 (su),
Il. C,H;OH (etil alkol),

lll. CgH,, (hekzan)

yukarida verilen bilesiklerin ayni kosullarda kaynama
noktalan arasindaki iliski asagidakilerden hangisinde
dogru verilmistir? (4H, &C, 30)

A)l1=>11=>1ll
D)lll>1=>1

B)I=11>1I C)ll=>1> 11l
E)lll>1> I

Suda endotermik (is1 alarak) olarak ¢éziinen bir tuzun doy-
mamis ¢ozeltisine doymus hale gelene kadar tuz ekleniyor.
Buna gore ¢ozeltinin;

I. derisim,

1. yogunluk,

Il. sicaklik,

IV. kaynamaya baslama noktasi,

V. ayni sicakliktaki buhar basinci

niceliklerinden hangileri azalir?

A)lvelll B)lve IV

E)IVveV

C)livelll
D) Il ve V

Diger sayfaya geginiz.




.-o-.-'II-Q-o.o.....--c-.-lll. o-....................-.......
AL X X N X N )

.o

]
' CICIC N K Y .. K +00 0000000000 . .. o.........l..'l.....‘.....l..-‘......'..................l.. LR LR ) 0000 s 08

7.

5.
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Molekiiller arasi gekim kuvveti bilesiklere bazi fiziksel 6zel-

likler kazandirir.

Molekiiller arasi ¢ekim kuvveti biiyikligi sirasiyla X, Y,

Z olan ii¢ sivi bilesik igin,

I.  Ayni ortamda kaynamaya baglama sicakliklari arasinda
X >Y > Ziliskisi vardir.

Il.  Ayni sicakliktaki buhar basinclan esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

Viskozite degeri en biyik olan Z sivisidir.

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) lvelll E)I, llvelll

I NaOH(suda) + HCl(suda) — X(suda)
II. NaOH(suda) + HCN(suda) — Y(suda)

lll. HCl(suda) + NH (suda) — Z(suda)

Yukaridaki tepkimeler sonucunda X, Y ve Z'nin sulu ¢dzelti-
leri olusuyor.

Tepkimeler artansiz gergeklestigine gore,

I. X, notr ¢ozeltidir.

Il. Y g¢ozeltisi turnusol kdgidinin rengini kirmizidan maviye-
gevirir.

M.

yargilarindan hangileri dogrudur?

(HCI: Kuvvetli asit, HCN: Zayif asit)

Z ¢ozeltisinde OH™ iyonu yoktur.

(NaOH: Kuvvetli asit, NH;: Zay|f asit)
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)ylvell

D)1 ve lll E)LITvelll

006 0,000 0000 8008000 Bc000e®ensedl .
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Bilesik Sistematik adi
I FeSO, Demir (1) sdlfat
Il AgNO, Gumds (1) nitrat
Il SO, Salfur dioksit

Yukarda verilen bilesiklerden hangilerinin sistematik
adi yanlig verilmistir?
A) Yalniz | B) Yalniz lll C)lvelll

D)1l ve lll E)L, Il velll

Ad Soyad : [ )
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KiMYA TESTi - 35

Canli organizmalarin olusumu ve tepkimelerini incele-
yen kimyanin alt disiplini asagidakilerden hangisidir?

A)
B)

Biyokimya
Polimer kimya

C) Analitik kimya
D) Fizikokimya

E)

Anorganik kimya

Periyodik sistemle ilgili asagidakilerden hangisi yanlistir?

A)

B)

C)
D)

E)

Artan atom numarasina gére elementlerin siralanmasi
ile olusur.

Ayni gruptaki elementlerin kimyasal 6zelligi genellikle
benzerdir.

Ayni periyottaki elementlerin katman sayisi aynidir.
Ayni gruptaki elementlerin her zaman son katmandaki
elektron sayisi aynidir.

18 gruptan olusmaktadir.

SRS X X RE RO SER LA XA XA LI AR IEERRE LLIX XX XL LRI IRE LLELX X LE LA LKL LLTX XX LR DX LR TX L LT LGN X -'o'..o-c...o‘o.:.
. Bu testte, Kimya ile ilgili 7 soru vardir. %
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Kimya Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz. Eﬂgow E:

.I.. 000 . B, 08000008000 L 0000 e 00080, 090000000000 LX) 08 8e 800000,
Y * R R R AR KR N A O S SO ER L L AR R TR R R o S RS R RN R L XY X XY RXY XL IOPEE XX KR AT Y ¥ XX

°
R TR A AR A A A

3. KNO,, Ca(NO,),, K,0

Yukandaki bilesikler suda ¢oziindiigiinde asagidaki
iyonlardan hangisinin olusmasi beklenmez?

A K B) O~ c)ca®
D) OH™ E) NO;3

4. Kimyasal tiirler arasi zayif etkilesimler ile ilgili asagida-
kilerden hangisi yanligtir?

A) Fiziksel etkilesim turadur.

B) Hidrojen badi olusturabilenler suda iyi ¢ézUniir.

C) Soy gazlar arasinda etkilesim olusmaz.

D) NaCl suda ¢ézunduginde iyon - dipol etkilesimi gbzlenir.

E) Apolar molekiillerde toplam elektron sayisi arttikga Lon-
don kuvvetleri artar.

Diger sayfaya geginiz.
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CH, gazi Avogadro sayisi kadar atom igermektedir.
Buna gore,

I.  Normal kosullarda 4,48 litre hacim kaplar.

II. 16 gramdir.

lll. 0,8-Na tane hidrojen atomu igerir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

(C =12 g/mol, H =1 g/mol, N, = Avogadro sayisi)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)ylvell

D)l ve lll E) I, llvelll

Karigimlar ile ilgili asagidakilerden hangisi yanligtir?

A)
B)

Fiziksel ydntemlerle bilesenlerine ayrilabilirler.

Dagilan tanecik boyutu 107 m'den kictik ise homojen
karisimdir.

Oz kitleleri belirlidir.

Kaynama noktalar belirli degildir.

C)
D)

E) Bilesenleri arasinda sabit bir oran yoktur.

006 0,000 0000 8008000 Bc000e®ensedl .
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Hazir gidalar ile ilgili asagdakilerden hangisi yanhstir?

A) Raf dmdarleri sinirsizdir.

B) Asidik diizenleyiciler icerirler.

C) Homojen gdranidm i¢in emulsiyonlastiricilar kullanilir.
D) Hava almayacak sekilde ambalaj yapilmalidir.

E) Ambalajin Gzerinde mutlaka son kullanma tarihi bulunur.

Ad Soyad : [ )
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1. Bu testte, Kimya ile ilgili 7 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Kimya Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Simyadan kimya bilimine dogru gelis siireci ile ilgili,
|.  Elementler ilk olarak 4 ana grupta toplanmistir.

Il. Yapilan calismalarda hassas terazi kullaniimaya basla-
diktan sonra simyadan kimya bilimine gecis baslamistir.

Ill. Simya déneminde kesfedilen birgcok madde ginumiizde
kullaniimaktadir.

ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E) I, llvelll

Atom modelleri ile ilgili asagidakilerden hangisi yanhgtir?

A) Bilimsel anlamda kabul edilen ilk atom modeli Dalton

atom modelidir.

B) Enerji seviyelerinden ilk bahsedilen atom modeli
Rutherford'dur.

C) Yukld taneciklerden ilk bahsedilen atom modeli
J. J. Thomson'a aittir.

D) Bohr atom modelinde tek elektronlu tanecikler agiklana-
bilmistir.

E) Atomun capi yaklasik olarak J. J. Thomson tarafindan

Slculmustar.

G0 00000000000 8s,,.0000000000..,
RO O Oy X L
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X+HCl —» Tuz +H,
Y + HCI — Tepkime yok
Y +H,80, — Tepkime var

Z+NaOH — Tuz+H,

Yukaridaki ifadelerde X, Y ve Z metallerinin bazi asit ve baz-
lar ile ilgili tepkime verip vermedikleri belirtilmistir.

Buna gére,
. X aktif metaldir.

Il.  ZHCl ile tepkime verir.
Il

yargilarindan hangileri dogrudur?

Y yari metaldir.

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D)1l ve lll E) I, Il ve lll

Asagidaki bilesiklerden hangisinin gli¢lii veya yogun
fazda zayf etkilegim tiirii yanhs verilmistir?

Bilesik Gucla etkilesim Zayf etkilesim
A) NaCl jyonik -
B) CH,;OH Polar kovalent Hidrojen bagi
C) CH, Apolar kovalent London
D) CH,OCH,; Polar kovalent Dipol - dipol
E) O, Apolar kovalent London
Diger sayfaya geginiz.
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X, Y ve Z saf sivilarinin ayni sicaklikta buhar basinglari ara-
sindaki iliski X > Y > Z seklindedir.

Buna gore,

I.  Molekiller arasi ¢cekim kuvveti en fazla olan Z'dir.

II.  Ayni ortamda kaynama sicakligi en fazla olan X'tir.

lll. Y, ylkseltisi daha fazla olan bir yere ¢ikartilir ise X ile
ayni sicaklikta kaynayabilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il C)lvelll

D) I ve I E) Il ve Il

X: Farkli cins atom tek tir molekiil igerir.
Y: Tek tiir atom igerir.

Z: Farkli cins molekdl icerir.

Yukarida verilen bilgilere gore; X, Y ve Z maddelerinin
siniflandinimasi asagidakilerden hangisinde dogru ve-
rilmistir?

X Y z
A) Bilesik Element Karisim
B) Element Bilesik Karisim
C) Karisim Element Bilesik
D) Bilesik Karisim Element
E) Element Karisim Bilesik

7.
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Polimer maddeler ile ilgili,
I. PVC'nin monomeri vinil klortrdar.

Il.  Teflonun sirtinme katsayisi ¢ok dusiktir.

lll. Bir gogunun geri dénldsimi mimkinddr.
yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D)1l ve lll E) I, 1l velll
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